Mynuyunanvnoe 6100xcemnoe 06ueobpazoeamenvroe yupesicoenue «I umnazus Nely
Ipomesicymounas ammecmayust

demoncTpaunonubiii Bapuant OB3
KOHTPOJIbHBIX U3MEPHUTEJIbHBIX MATEPUAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTaAlluu
no yuedoHomy npeamery «MaTemaTuka» B 3 KJiaccax
B 2022-2023 yuye6HOM roay

BHuMaTe1bHO NPOYUTAN 321aHUS U BBITIOJIHM UX.

IIpencraBb unci0 5024 & sune CYMMBI Pa3psIIHBIX ClIaraeMbIX
Bblinoanu geiicTBusi:

5076 + 3923 15846 : 3 lmMb6cem -8 1M 5 cm

6192 - 816 234 * 3 25 mun 48 ¢ + 50 mun 32 ¢
Pemin 3apauy:

OT ropoza /10 cena Ha TPY30BOM MaIllMHE MOXHO JT0eXaTh 3a 4 yaca co ckopocTbio 60 km/4. 3a
CKOJIBKO YaCOB MOYKHO JI0€XaTh Ha JIETKOBOM MallMHE, CKOPOCTH KOTopoi 80 km/4?

CocraBb nporpaMmy AeCTBU M BHIYHCJIN:
(1000 —800) * 1 : 200 + (100 — 842*0)

Pemu ypaBaenne: (390 —120:X):6=060



Mynuyunanvnoe 6100xcemnoe 06ueobpazoeamenvroe yupesicoenue «I umnazus Nely

Ipomesrcymounas ammecmayus

OTBeThI
HAa 32/]aHUs IeMOHCTPALIMOHHOTO BAPHAHTA
KOHTPOJILHBIX H3MEPHUTEJIbHbIX MATEPUAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTallun

1o yueOHomy npeamery «Maremaruka» B 3 KJjacce

B 2022 roay
Ne MakcuMaJbHBII .
IIpaBuibHbBII OTBET
3aJaHusA 0aJ11
1 1 [Ipencrasp yucio 5024 & BHJIC CYMMBI Pa3psIHBIX CJIaraeMbIX:
Otset: 5024 =5000+20+4
Brimmonnu neiictBus:
2 3
50768 61923 15846 | 3 234
+ 39237 - 8165 -15 5282 *35
90005 53758 8 1170
-6 +702
24 8190
-24
6
-6
0
IM6cMm -8aMm5S5cmM= 21mM2cMm
10 im 6¢cM
_- 87am Scm
2aM 2cMm
25 48 ¢+ 50 M 32 ¢ =75 Mua 80 ¢ = 14 16 muH 20 ¢
25mMuH 48 ¢
+ 50mua 32¢
75 mua 80c
Pemm 3amauy: OT ropoja g0 ceja Ha rpy30BOil MalllMHE MOYKHO J10€XaTh
3 2 3a 4 yaca co CKOpocThio 60 KM/4. 3a CKOJBKO 4aCOB MOKHO JI0€XaTh Ha

JIETKOBOW MalluHe, CKOpOCTh KOTopoit 80 km/4?

S \Y t
I'py3oBas ? 60 xM/M 44
MaluHa
Jlerxkosas ? 80 kM/u 2
MalmHa .




Mynuyunanvnoe 6100xcemnoe 06ueobpazoeamenvroe yupesicoenue «I umnazus Nely
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Pemenwne: (60 km/u * 44) : 80 kM/4 = 3 (4) — MOXKHO JI0€XaTh HA JIETKOBOU
MarimHe.

OtBeT: 3a 3 yaca.

CoctaBb nporpamMmy JeiicTBUA M BHIYUCIIU:

2 200 200 1 00 0
(1000 — 800) * 1 : 200 A (100 — 842*0), =101
1 100

Pemn ypaBHeHue:

400:X:@
1067 X = 500 - 100

400 : X =400

X =400:100

X=1

500 -400:1 =100
100 = 100




